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Aplikace DPmÚL 

Ústí nad Labem - Od pondělí 9. prosince 2024 přinese aplikace Dopravního podniku města Ústí 

nad Labem (DPmÚL) svým uživatelům zcela novou a dlouho očekávanou funkci, která významně 

rozšíří její možnosti a zlepší zážitek z používání. Konkrétně se jedná o zobrazování aktuálních 

poloh vozidel městské hromadné dopravy přímo na mapě Google a zobrazení přesných časů jejich 

odjezdů z jednotlivých zastávek.  

Tato novinka má za cíl zvýšit informovanost cestujících, zjednodušit jejich plánování cest, nákup 

mobilních jízdních dokladů tak, aby v době příjezdu linky MHD měli cestující platnou mobilní 

jízdenku a zároveň přispět k většímu pohodlí při využívání služeb městské hromadné dopravy  

v Ústí nad Labem. 

Aby stávající uživatelé mobilní aplikace DPmÚL mohli tuto novou funkcionalitu využívat,  

je nutné provést aktualizaci aplikace na nejnovější dostupnou verzi. Aktualizace je  

k dispozici ke stažení v obvyklých online obchodech s aplikacemi, jako jsou Google Play  

pro zařízení s operačním systémem Android a App Store pro uživatele zařízení společnosti Apple. 

Upozorňujeme také, že tato nová funkce je zpočátku spuštěna v testovacím režimu. 

Jednou z klíčových součástí nové funkcionality je mapa Google, která umožňuje uživatelům 

aplikace sledovat přesnou polohu jednotlivých vozidel městské hromadné dopravy v reálném 

čase. Kromě toho nová verze aplikace zobrazuje také aktuální časy odjezdů ze zastávek,  

které jsou pravidelně aktualizovány na základě dostupných dat.  

Novinka přináší cestujícím výrazné zlepšení komfortu a usnadnění každodenního pohybu  

po městě. Digitalizace a moderní technologie hrají v současné době stále důležitější roli v oblasti 

dopravy,  

a Dopravní podnik města Ústí nad Labem si je této skutečnosti plně vědom. Proto se snaží své 

služby neustále inovovat a přizpůsobovat aktuálním trendům a potřebám cestujících.  

 



 

 

    2/2 
 

 

 

 

 

 

 

v Ústí nad Labem dne 9. prosince 2024 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 


